



# 演女警演到喊 陳敏之槍聲一響

# 破 心 魔



■穿起軍裝的陳敏之，英氣十足。

■敏之為救森美，拿着AK47上陣。

■敏之主動吻森美，有情人終成眷屬。

■本周四生日的陳敏之，希望未來一年多拍劇。

「索腿天后」陳敏之性格一向樂觀，想不到今次和森美合作《法網狙擊》卻遇上一座冰山，只因拍攝森美曾患抑鬱症，合作時森美性情冷淡沒趣，敏之靠其樂觀性格，用了一星期打開對方心窗。這套劇不單令森美和敏之成為好友，而敏之對巨響有童年陰影，她更為角色衝破三十多年的心理障礙。本周四34歲生日的陳敏之，希望未來一年多拍劇，報答Fans支持！

**擁**有42吋索腿，陳敏之的「索腿天后」深入民心，今次在《法網狙擊》中初演陀槍上陣的女警，但監製Jazz沒有埋沒她一對又長又靚的美腿，今個星期去到結局篇，敏之為救森美，拿着AK47上陣。原來陳敏之這麼多年都未演過真正要開槍的女警，只因有童年陰影，每次拍完開槍鏡頭，都會冒出一身汗，今次克服童年陰影，算是圓了一個心願。「小時候表哥曾經在我耳邊掛爆氣球，之後我就好驚聽到這種嘍嘍聲，就算平時做司儀邊開響炮儀式，表面上我好似笑住咁，其實內裡我都好驚。今次監製叫我演陀槍女警，初時都只是氹住我，話不需要開真槍，但最後一幕，我不但要開真槍，還要拿着AK47上陣，卻不能露出半點恐懼神色。拍攝當日，一拍完全場拍掌，自己則喊到收唔到聲，原來只要自己有信心就可以克服一切，這套劇可以話是衝破了我三十多年的心理障礙。」

### 主動吻怕醜仔森美

新劇拍攝初期，已經知道陳敏之要做女警，其實真的代她擔心，因為拍之前曾大病了一陣子的她，要應付很多的動作場面，身體負荷不來。陳敏之也直言為了這個劇，事前專程做運動操自己，幸好拍攝的三個月，一點病痛都沒有，只是試過拍到中暑。問到新拍檔森美合作有何趣事，敏之自言對方十分怕醜、十分被動，所以拍Kiss戲都是自己主動。「其實森美真人不是平時做節目時咁活潑，只因他幾年來患過抑鬱症，總不可能各顧各，我就同佢講『我個人好多正能量，就用一個月時間醫返你好。』後來在我的鯨魚線攻勢下，他這座冰山終於被劈開。但他仍是好害羞，結局講我們由歡喜冤家變互生情愫，最後更有一幕接吻戲。森美事前好緊張，拍的時候又不知道雙手應該放在什麼地方，那就由我做主動吻下去啦。」



### 現朝視后目標進發

前年，陳敏之奪得最佳女配角獎後自信增強，今年更在剛拍畢的《法網狙擊》內晉身第一女主角。但原來在去年，敏之在事業上遇到了一些挫折。「去年在《東西宮略》演迎春，我下了很多心機，但原來觀眾不喜歡我演這類角色。最重要是在公司的頒獎禮中，一個提名都沒有，Fans同自己都唔開心。但後來想通了，我便重新調節心情去面對工作，只要每次接劇都視后進發，我會去爭取候選，只要有好作品，我相信一定有機會。」

採訪：植毅儀  
攝影：彭子文  
場地：Assaggio@Mira Mall  
服裝：Bread&Butter  
鞋：INNIU ITALY

## 陳茵媺 唔恨做陳太

香港文匯報訊（記者 李思穎）陳茵媺(Aimee)（見圖）與陳豪拍拖後，工作接踵而來，雖然相隔近一個月才到農曆新年，Aimee昨日已接下一個新春外快工作，寓意有個好開始，踏入蛇年，她希望事業和姻緣同樣一片美好。Aimee穿上紅色單膊裙現身新春活動，她透露新春期間正開拍新劇，屆時會到馬來西亞取景，過往甚少機會出埠工作，只去過橫店，加上今次首度踏足大馬路，感覺很刺激，寄望這一年事業與愛情都好，相信有幸運之神眷戀。有指她的工作量已追到男友陳豪，她笑笑說：「未達到，不過工作上有好大進步，最重要有更多嘗試。」有否很多廣告商打他們情侶檔主意？她表示：「不清楚，之前我們倆都有一起工作過，就算要我們一起唱歌也不介意，都是工作而已。（希望關係更進一步？）已經很开心。（不想榮升為陳太？）陳小姐好一些，未到陳太太的地步，陳太留給媽咪做，結婚仍待時機，總之現時很享受生活和工作的時候，況且現代女性要做到工作和感情平衡。」



## 周汶錡拋花球 成幸運兒

香港文匯報訊（記者 吳文釗）周汶錡(Kathy)與法籍丈夫Julien Lepeu前晚於中國會補擺喜酒並舉行婚後派對，圈中好友謝天華、蔡一智夫婦、蘇志威等人盛裝到賀。晚宴時一對新人向各位來賓祝酒，新娘Kathy在拋花球時曾揚言要妹妹周麗淇拿花球，可惜並未如願，最終由站在周麗淇身旁的名模Ana R.成為幸運兒。婚後派對以二十年代為主題，關芝琳、周慧敏、黎姿於十時多離去，問黎姿會否為新生BB舉行百日宴時，她只微笑未有回答，然後在工作人員護送上車離開。一對新人於派對上與眾賓客跳舞飲酒，派對中安排一部自動照相機，吸引靚女如歐陽妙芝、琦琦、馬詩慧等大擺甫士自拍照留念。為新人設計蛋糕的名模Amanda S表示婚禮蛋糕由12月開始設計，為配合20年代派對主題主要用珍珠、金粉做裝飾。問到她跟Kathy哪位較快生BB？她笑言：「我估是她，不過我會努力練習。」差不多十時才到場的薛芷倫，原以為她出席派對，她卻自爆是來飲喜酒：「因為有事所以遲來，最重要是有心，祝一對新人白頭到老、兒孫滿堂。」單身的她被問到看到別人結婚有否酸溜溜的感覺？她坦言不會，並替新人感到高興。



■周汶錡與法籍丈夫Julien Lepeu於中國會補擺喜酒並舉行婚後派對。

■周汶錡拋花球由站在周麗淇身旁的名模Ana R.成為幸運兒。

## 莊思敏裸跑慶祝 只預唯唯觀看

香港文匯報訊（記者 李思穎）電影《古惑仔：江湖新秩序》上映二日後票房突破百萬，片中導演陳翊恆率領一眾演員於前晚到戲院謝票，在片中飾演情侶的梁烈唯(唯唯)和莊思敏戲裡戲外同樣入戲，二人雙雙接受訪問時，儼如一對小情侶，莊思敏更揚言票房逾千萬便裸跑慶祝，但只給唯唯一人觀看，唯唯果真聽福不淺，不知他會否被女友扭耳仔。唯唯和莊思敏一起接受訪問時，二人默契十足互相將頭靠在對方肩膀上，他們公佈喜訊指該片反應不錯，第一日收42萬，第二日已累積逾百萬，莊思敏笑言千萬便會裸跑，但只給唯唯看。在旁的唯唯笑謂：「如果過千萬我哋一齊去澳門果個旅遊塔到一齊跳落嚟，一條橡筋五個人跳。」有指該片仍落後給同日上映的《一代宗師》，問到有否信心後來追上，唯唯認為不能比，因二者片種不同，不會刻意去競爭，不過提到對手籌備達17年，他們亦不甘示弱：「《古惑仔》都係17年，漫畫由第一期到現在都是17年。」羅仲謙當晚也是首次入場看該片，朋友的反應不錯，總算讓他鬆一口氣，問到緋聞女友楊怡有捧場嗎？謙仔不欲多說：「未知呀，我覺得佢應該自己買票支持。」



■梁烈唯(左)和莊思敏接受訪問時，儼如一對小情侶。

